



**ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ ІНЖЕНЕРНОГО ЗАХИСТУ ТЕРИТОРІЇ МІСТА  
ТА РОЗВИТКУ УЗБЕРЕЖЖЯ**

вул. М'ясоєдовська, б. 13, м. Одеса, 65007, Україна, тел. 722-12-54, факс 32-16-98, e-mail: [eng-zahist@omr.gov.ua](mailto:eng-zahist@omr.gov.ua)

№ 13/2019-14  
на № 410 від 16.04.2019

Гр. Овсяному К.

[foi+request-85260-039cb055@  
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-85260-039cb055@dostup.pravda.com.ua)

За результатами розгляду Вашого запиту на отримання публічної інформації повідомляємо наступне в межах компетенції.

Управління інженерного захисту території міста та розвитку узбережжя Одеської міської ради визначено уповноваженим органом для здійснення контролю за ефективною діяльністю комунального підприємства «Узбережжя Одеси».

Відповідно до Статуту КП «Узбережжя Одеси», метою створення підприємства є забезпечення належного благоустрою та утримання територій узбережжя та пляжів у місті Одесі в належному санітарно-технічному стані, підвищення якості обслуговування населення на території узбережжя.

До повноважень Підприємства не відноситься розміщення торгових об'єктів (тимчасових споруд, елементів вуличної торгівлі тощо) на узбережжі м. Одеси.

Відповідно до чинних «Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м. Одесі», що затверджені рішенням Одеської міської ради від 09.10.2013р. № 3961-VI, укладання договорів про право тимчасового користування місцями для розташування ТС, елементів вуличної торгівлі для здійснення підприємницької діяльності є компетенцією управління розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів Одеської міської ради.

Відповідно до пп. «в» п. 2.4.1. Положення про Департамент комунальної власності Одеської міської ради (у новій редакції), що затверджено рішенням Одеської міської ради від 10.06.2020 р. № 6036-VII, Департамент здійснює повноваження орендодавця майна комунальної власності територіальної громади міста Одеси, а також здійснює контроль за повнотою та своєчасністю внесення орендної плати за договорами оренди нерухомого майна.

Розпорядником запитуваної інформації є управління розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів Одеської міської ради та департамент комунальної власності Одеської міської ради.

Враховуючи викладене, Ваш запит перенаправлено до вищезазначених виконавчих органів Одеської міської ради за належністю та розгляду в межах компетенції.

Заступник начальника управління

В.П. Парфьонов

Зубенко 7220380

З пропозиціями та зауваженнями звертайтеся, будь ласка, до «Єдиного центру звернень громадян» за телефоном 705-55-55